



Ταχ. Δ/ση: Ευστ & Στ. Βαλιώτη και Πλαταιών
Σπάρτη - 23100
Τηλέφ : 27310 89689, 89684
Πληροφορίες: Γ. Λάππα
email: pthagram@uop.gr

Προς:

1. Φοιτητές/τριες
Τμ. Φυσικοθεραπείας
2. Διδάσκοντες/ουσες
Τμ. Φυσικοθεραπείας

Μέσω email

Θέμα : Οδηγίες σχετικά με την διεξαγωγή της εξεταστικής περιόδου του χειμερινού ακαδ. εξαμήνου στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.)

Σχετ.: το αριθμ. 2293/Ζ1/10-01-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.

Με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο του ΥΠΑΙΘ, εν όψει της εξεταστικής περιόδου του χειμερινού ακαδημαϊκού εξαμήνου και λόγω της ανάγκης λήψης μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID 19, δίνονται οι παρακάτω οδηγίες:

1. Δίνεται η δυνατότητα στους φοιτητές των Α.Ε.Ι. να εξεταστούν στα μαθήματα που είχαν δηλώσει και δεν εξετάστηκαν λόγω νόσησης από Sars-Cov 2, μετά το τέλος της εξεταστικής περιόδου ή σε άλλη ημερομηνία. Η διενέργεια εξετάσεων κατά την εξεταστική περίοδο του χειμερινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 πραγματοποιείται με φυσική παρουσία.
2. Οι φοιτητές που νοσούν με λοίμωξη, δεν θα συμμετάσχουν στις εξετάσεις για όσο χρονικό διάστημα βρίσκονται σε απομόνωση σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον υγειονομικό πρωτόκολλο απομόνωσης. **Η απουσία τους λόγω νόσησης θα προκύπτει μέσω της καταγραφής τους στην πλατφόρμα edupass.** Όλοι οι φοιτητές που προσέρχονται στο Α.Ε.Ι./Α.Ε.Α. για τη συμμετοχή τους σε γραπτές ή προφορικές εξετάσεις υποχρεούνται να υποβάλλουν δήλωση στην πλατφόρμα edupass (<https://edupass.gov.gr>), εάν δεν έχουν ήδη υποβάλει σχετική δήλωση κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου. Οι συγκεκριμένοι φοιτητές θα εξεταστούν στα μαθήματα στα οποία υποχρεωτικώς απουσίαζαν, σε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί με επιμέλεια του διδάσκοντος.
3. Η συμμετοχή στις εξετάσεις πραγματοποιείται υποχρεωτικά με έλεγχο ταυτοπροσωπίας των φοιτητών και κατόπιν επίδειξης ενός εκ των κάτωθι: πιστοποιητικού εμβολιασμού, πιστοποιητικού νόσησης, βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου, εξέτασης PCR έως εβδομήντα δύο (72) ωρών

ή εξέτασης rapid test έως σαράντα οχτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της εξέτασης του μαθήματος.

4. Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης για όλους τους συμμετέχοντες σε αυτή, ενώ συστήνεται η χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (FFP2 ή KN95) ή εναλλακτικά διπλής μάσκας.

Παρακαλείσθε για την εφαρμογή των ανωτέρω και την τήρηση όλων των ισχυόντων υγειονομικών κανόνων.

Η Πρόεδρος
του Τμήματος Φυσικοθεραπείας

Μαρία Τσιρώνη
Καθηγήτρια

